

Начала свою работу Международная летняя школа

С 10 июня 2019 года на базе Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства (ТИИИМСХ) начала свою работу Международная летняя школа для студентов Казахстанско-немецкого университета и ТИИИМСХ. Эта международная летняя школа для студентов ТИИИМСХ и Казахстанско-немецкого университета (КНУ) посвящена теме «Основы управления водными ресурсами: интеграция теории, практики и научных исследований». Курс организован Агентством США по международному развитию (USAID), Региональным экологическим центром Центральной Азии (РЭЦЦА), Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан (МВХ) в рамках проекта «Вода, образование и сотрудничество» (SMART WATERS).



Студенты КНУ, участвующие в летней школе, являются представителями таких стран, как Афганистан, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан и Туркменистан. Основной целью Международной летней школы является укрепление знаний и навыков студентов КНУ, которые будут в дальнейшем применяться на территории центральноазиатского региона, создание платформы для диалога между студентами КНУ и ТИИИМСХ, а также применение научно-технического потенциала института.



Теоретические, практические, лабораторные и самостоятельные учебные занятия проводятся высококвалифицированными и опытными профессорами ТИИИМСХ. Предусмотрены проведение выездных занятий на ирригационные и мелиорационные объекты, а также на участки, где установлены водосберегающие технологии.

В целом, во время двухнедельного курса студенты ознакомятся с такими модулями, как основы управления водными ресурсами на уровне бассейнов, закономерности течения потока в ирригационных системах, эксплуатационная надежность и безопасность гидротехнических сооружений, эксплуатация насосных станций и насосов, водосберегающие технологии орошения. Для участников Международной летней школы будут организованы спортивные и культурные мероприятия. Международная летняя школа продлится до 22 июня.



Информация методиста отдела международного сотрудничества Акбара Хамралиева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.